



www.sd.10086.cn

移动旗舰店 隆重上线, 缤纷豪礼送不停!

网上充值 拍靓号 购手机 盛大开业

即刻登录 www.sd.10086.cn 移动旗舰店 各种优惠活动火爆进行中... 充话费 选靓号 办入网 购手机 好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河 飞信号: 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端, 手机发送 KTFX 到10086开通。

受人滴水恩 愿以涌泉报

患病女孩感念社会爱心 筹建爱心书屋回报社会

文/本报记者 路帅 图/本报记者 李岩松

“我就想把爱心传递下去, 回报关心我的那些人。”22岁的欧阳艳丽戴着口罩, 站在书架前整理图书。一年前, 这位农家女孩被查出患有再生障碍性贫血, 在社会好心人的帮助下, 她的病情有所好转。为了能让村里的孩子有书看, 她在村里建起“爱心书屋”, 希望用这种行动来感恩社会、传递爱心。

爱心救助, 再障女孩重燃希望

2011年初, 艳丽的腿上出现一块紫斑, 但以为是磕碰所致, 一直没在意。十几天后, 紫斑面积扩大, 并蔓延至颈部、手臂, 家人赶紧将其送往济宁市第一人民医院。经诊断, 艳丽患上了再生障碍性贫血。

“刚开始家人都瞒着我, 只告诉我我是贫血。”为了不让艳丽知道病情, 家

人不让她接触手机, 但不能下床、戴口罩等医嘱还是让她意识到病情的严重。2011年8月, 艳丽转到济南军区总医院接受治疗, 仅5天就花了十多万元。高昂的医药费让这个农村家庭无力承受, 艳丽心里也萌生了放弃的念头。“治疗费是个无底洞, 我都想放弃治疗了, 是社

会的关爱让我重燃希望。”在艳丽的床头, 摆放着两本厚厚的小册子, 里面密密麻麻地写着所有爱心人士们的捐款, 很多捐款人只写了姓氏, 甚至有些连姓氏都没有记录。“我问他们叫什么, 哪个单位的, 他们都不说, 放下钱嘱咐几句就走。”回忆起过去一年多的情景, 妈妈焦爱群流下了眼泪。

心怀感恩, 网上发帖筹建书屋

1月8日上午, 记者来到嘉祥县卧山镇曹山村欧阳艳丽的家中。走进房间, 一排崭新的书架上, 摆放着各种图书, 数量不多但摆放整齐。欧阳艳丽戴着口罩, 正站在书架前整理图书。

“村里的孩子们放学后没有课外书看, 我就想为孩子们建一个书屋。”艳丽告诉记者, 8月份她的病情有

所好转, 就一直想如何感恩。发现村里的孩子们没有课外书看时, 便萌发了建立“爱心书屋”的想法。

去年12月22号, 她在网上发帖表达了建立“爱心书屋”的想法, 很快就引起了“济宁爱心义工群”的关注。第二天, 爱心义工们就来到了艳丽家核实情况, 并带来了书架和部分图书, 还将房

间重新粉刷, 悬挂了很多装饰品, 泰安的热心网友还专门购买了炉子和煤炭, 义工们还计划购买书桌供孩子们使用。在热心人的帮助下, 经过十几天的准备, “爱心书屋”基本建设完成。

“我就想把爱心传递下去, 回报关心我的那些人。”谈到为何建立爱心书屋, 艳丽的回答很简单。

书屋虽建好, 少儿读物挺缺乏

8日中午, 五六个小朋友放学刚回到家, 就跑进了“爱心书屋”, 他们都是附近幼儿园的小朋友。“我喜欢看漫画书, 这里正好有几本。”5岁的王东豪坐在马扎上, 看着漫画中的插图说。而旁边的小朋友曹娟则捧着一本《木偶奇遇记》, 看得津津有味。

“自从书屋建好后, 每天都有小学生跑来看书, 有时甚至会来20多个。”看到孩子们来到“爱心书屋”, 艳丽很高兴。她告诉记者, 自从书屋建好后, 已经在曹山村小有名气, 平时在田野里打闹的孩子们都跑到了这里看书。但现在图书数量少, 种类也参差不齐, 让艳丽很

无奈。记者看到, 除了部分儿童读物之外, 书架上还放着部分法律、美发等图书。

“现在最缺少的是故事书、漫画书等适合儿童的读物, 有些小学生还需要语文作文书。”艳丽希望, 社会好心人能够将闲置的图书捐出来, 丰富农村孩子们的课余生活。

本周六, 一起去相亲吧

相约杨桥绿地 牵手一世姻缘

本报济宁1月8日讯(记者 王海龙) 本周六(1月12日)上午, 由济宁市妇联、济宁妇联鹊桥网、齐鲁晚报·今日运河等单位联合举办的“济宁鹊桥网相亲会”, 将在高新区杨桥三角绿地拉开帷幕。届时将有上千名单身男女来到现场, 在冬日里寻找自己的一世姻缘。

据承办单位济宁妇联鹊桥网负责人介绍, 此次杨桥绿地相亲会是年终岁尾的一次大型的社会公益活

动, 吸收了来自医院、银行、煤矿、商场超市等各个层次的青年男女踊跃报名。活动现场为每个集体参与的相亲单位开设了专门的相亲资料展区, 同时准备了互动性较强的交友游戏, 让青年单身朋友在轻松愉快的氛围中寻觅知音。

这次社会公益活动得到了团市委、市妇联、城市管理综合执法局等多家单位的大力支持。除此之外, 活动主办方还给到场的

单身青年准备了丰富多彩的文艺演出, 通过开展青年联谊会吸引大家共同参与到现场活动中, 增进彼此的交流与认识。济宁妇联鹊桥网还为活动对象建立了网络实名制交友平台, 严格审核报名人员的身份信息, 确保相亲交友活动的真实性、严肃性。报名热线: 13853726017, 15564700301。同时也可进行网络报名, QQ号码: 1296233992。



▲遇见生字, 小朋友向艳丽请教。

◀患病前的欧阳艳丽。

▼爱心书屋建好了, 但少儿读物比较缺乏。



招商银行 CHINA MERCHANTS BANK

招商银行联合国金黄金公司 举办迎新春黄金展销会

时间: 1月09日-11日 15日-16日
地址: 市分行金葵花室

时间: 1月17日-18日
地址: 邹城支行金葵花室

时间: 1月19日-20日
地址: 兖州支行金葵花室

详询招商银行营业网点或致电: 6999802/3625839